

Новость · 21 сентября 2019, 09:59

Пожизненно осужденный экс-милиционер Стаховцев объявил голодовку из-за отказа колонии передать прошение об УДО

Пожизненно осужденный за бандитизм и убийство экс-милиционер Петр Стаховцев объявил голодовку в мордовской колонии из-за отказа передать прошение об условно-досрочном освобождении (УДО), [рассказал](#) «Новой газете» правозащитник Лев Левинсон.

74-летний экс-милиционер начал голодовку 17 сентября и намерен продолжать ее до тех пор, пока колония не выполнит его требования, добавил правозащитник.



[Исправлять пожизненно](#)

Он уточнил, что пожизненно осужденные имеют право подать прошение об УДО после 25 лет заключения. Повторное прошение в случае отказа можно направить только через три года.

В 1991 году Стаховцева приговорили к расстрелу, однако в 1994 году его помиловали и заменили смертную казнь на пожизненное заключение. Экс-милиционер отрицает вину и настаивает, что его подставили. В 2015 году после 25 лет колонии он просил об УДО, но ему отказали.